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1. Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung 

 

Die Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung vom 21.05.2025 wurde dem 

Gemeinderat mit der Einladung zugestellt. 

Gegen die Niederschrift werden keine Einwände erhoben. Sie gilt somit als 

genehmigt. 

 

Erster Bürgermeister Krämmer hat wegen persönlicher Beteiligung zu Top 2 an 

Beratung und Abstimmung nicht teilgenommen. Die Sitzungsleitung hat 2. 

Bürgermeister Lehner übernommen. 

 

2. Antrag auf denkmalschutzrechtliche Erlaubnis zur Errichtung einer PV-Anlage 

auf dem Wohngebäude auf Grundstück Fl.Nr. 52 (Haus-Nr. 23) 

 

Auf dem Grundstück Fl.Nr. 52 am Standort Frauenchiemsee 23 soll auf der 

südöstlichen Dachfläche des bestehenden Wohnhauses eine Photovoltaikanlage 

installiert werden. Die Planunterlagen werden dem Gemeinderat vorgestellt. Das 

Bauvorhaben entspricht den bislang ausgearbeiteten Gestaltungsvorgaben.  

 

Der Gemeinderat erteilt dem Antrag in der vorgelegten Form das gemeindliche 

Einvernehmen. 
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3. Christkindlmarkt 2025; aktueller Sachstand, Festlegung der Öffnungszeiten und 

des Durchführungszeitraums 

 

Der Christkindlmarkt findet im Jahr 2025 an zwei Wochenenden statt: vom 27. 

bis 30. November sowie vom 04. bis 07. Dezember. 

 

Nach Rücksprache mit dem Veranstalter und den Betreibern der Gastrostände 

sowie den Rückmeldungen der Fieranten aus dem vergangenen Jahr werden 

folgende Öffnungszeiten vorgeschlagen: 

 • Donnerstag: 15:00 bis 20:00 Uhr 

 • Freitag, Samstag und Sonntag: 12:00 bis 20:00 Uhr 

 

Es wird beabsichtigt, den Markt nach 2025 auch in den vier darauffolgenden 

Jahren zu veranstalten, sofern kein Defizit entstanden ist.  

 

Aktuell haben sich 55 Fieranten (ohne Gastronomiebetriebe) für eine Markthütte 

angemeldet. Die Verträge sind derzeit noch nicht unterzeichnet, werden jedoch 

in den kommenden Wochen erstellt und den jeweiligen Betreibern zur 

Unterschrift zugesendet. 

 

Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis und stimmt dem 

genannten Durchführungszeitraum und den Öffnungszeiten zu. 
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4. ToDo-Liste 

 

Der Tagesordnungspunkt wird abgesetzt. 

 

 

5. Bekanntmachung von Beschlüssen aus nicht-öffentlicher Sitzung 

 

Es gibt keine Beschlüsse bekannt zu geben. 

 

 

6. Bekanntgaben, Verschiedenes 

 

a) Termin Finanzausschuss 

Zur Haushaltsvorberatung trifft sich der Finanzausschuss zwischen dem 7. und 10. 

Juli. Der genaue Termin wird noch vereinbart. 

 

b) Sitzungstermin 

Die nächste Sitzung findet am 23.07.2025 statt. Der August wird dann möglichst 

sitzungsfrei gehalten. 

 

c) Netzwerk Verfassungsstädte 

Nach dem Gemeinderatsbeschluss zum Beitritt am 21.05.2025 wurde von der 

Gesellschaft zur Erforschung der Demokratie-Geschichte e.V. per Mail 

mitgeteilt, daß voraussichtlich Ende September eine Veranstaltung zur 

offiziellen Aufnahme der neuen Städte und Gemeinden mit dem 

Bundesinnenministerium in Weimar stattfindet. 

 

d) Entschlammen 

Bürgermeister Krämmer teilt auf Nachfrage mit, daß der Antrag zur 

Entschlammung in Gstadt bereits gestellt wurde. Derzeit wird geprüft, ob ein 

Muschelgutachten notwendig ist. Die Durchführung findet voraussichtlich im 

Herbst statt. 

 

e) Amtseinführung 

Bürgermeister Krämmer berichtet kurz über die Amtseinführung am Montag 

von Herrn Auer zum neuen Präsidenten der Bayerischen Verwaltung der 

staatlichen Schlösser, Gärten und Seen in München. 

 

 

7. Bericht aus der letzten Sitzung der Gemeinschaftsversammlung der 

Verwaltungsgemeinschaft Breitbrunn a. Chiemsee 

 

Bürgermeister Krämmer berichtet dem Gremium kurz über die öffentlichen 

Punkte aus der Sitzung der Gemeinschaftsversammlung vom 08.05.2025. 

 

 

 

Vorsitzender       Schriftführerin 


